



BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA

ALPOLGÁRMESTER

JAVASLAT

**többletfeladatokhoz és soron kívüli felújítási feladat elvégzéséhez
pótelőirányzat biztosítására a Csepeli Városkép Kft. számára**

Készítette: Vida István ügyvezető igazgató

Előterjesztő: Borbély Lénárd alpolgármester

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szeles Gábor
jegyző

A leadás időpontja: 2013. november 19.

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete
2013. évi 335. sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2013. 11. 28.

Testületi ülés: 2013. november 28.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csepeli Városkép Kft. tevékenysége, mindennapos működése során felmerült feladatok, elhárított műszaki hiba, felújítás és lebonyolítandó rendezvények költségeinek biztosítása érdekében az alábbiakban vált szükségessé a pótelőirányzat biztosítása.

1.) Javaslat nyilvános vetítések támogatására

2013 decemberében a Királyerdei Művelődési Házban és a Radnóti Miklós Művelődési Házban megnyitjuk a „magyar filmek moziját”. A Csepeli Gyermek évek program keretében kerületünk diákjai díjmentesen tekinthetik meg az ajánlott és kötelező olvasmányok filmes adaptációit. Az előzetes felmérés alapján több ezer csepeli iskolás nézhetné meg a Pál utcai fiúk, Szent Péter esernyője, Egri csillagok I-II., Az aranyember, Egy magyar nábob – Kárpáthy Zoltán, Légy jó mindhalálig, Kincskereső kisködmön című magyar filmalkotásokat.

A fiatalabb korosztály mellett az idősebbeket tematikus sorozatokkal várjuk: Karády Katalin és Jávor Pál sorozat, családi filmek, 70-es évek klasszikusai, stb. A jegyeket és bérleteket jelképes, 200-300 forintos áron értékesítenénk. A 2014. december végéig tartó programsorozat összköltsége 2.900.000 Ft. Ezen költség magában foglalja a magyar filmek vetítési jogait, - kb. 70 film – az Artisjus és a Filmjus jogdíjait.

2.) Javaslat a Radnóti Miklós Művelődési Házban elvezett csatorna-, vízvezeték hálózat és a férfi vizes blokk teljes körű felújításának támogatására.

A Radnóti Miklós Művelődési Ház vizes blokkjában az elmúlt időszakban gyakori volt a dugulás. A műszeres vizsgálatok megállapították, hogy a több évtizede (50 év) megépített csatorna teljesen használhatatlanná vált, veszélyeztetve a ház biztonságos működését. (Darabjaira tört, üreg keletkezett, gyökereket találtak a „csőben”.) Azonnali intézkedés után a csatornahálózat cseréjére került sor, a feltárás során derült ki, hogy a bejövő vízvezeték azonnali cseréje is indokolt. A bontás, a csatorna- vízvezeték hálózat felújítását követően került sor a férfi vizes blokk szanitereinek cseréjére, az oldalfal az aljzat burkolására, az oldalfal és mennyezet festésére. A veszélyhelyzet elhárítása, és a felújítás után egy teljes körűen felújított férfi és női vizesblokk várja a látogatókat a művelődési házban. A hiba feltárása, elhárítása, a helyreállítás és teljes körű felújítás összköltsége: 2.249.159 Ft.

3.) Javaslat a 463/2013 (VII.18. Kt.) határozat módosítására

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata 463/2013 (VII. 18.) Kt. határozatával döntött a Csepeli Helytörténeti Gyűjtemény átalakításával, felújításával kapcsolatban.

Az előző anyagban leírt célok természetesen nem változnak: az intézménynek egy hatékonyan működő, lokális kulturális örökség színtereként kell működnie. A kiállítóhelynek átfogó ismereteket kell közvetítenie Csepel történelméről és történetéről.

A felújítás és belsőépítészeti munkák során előre nem várt – nem is tervezhető – akadályok merültek fel. Az intézmény villamos- és gépészeti hálózatának teljeskörű felújítása többlet költségeket eredményezett. Szintén többlet költséget jelent néhány muzeális értékű tárgy megvásárlása, amellyel a gyűjtemény és Csepel egyaránt gazdagodhat.

- WM 165 esztergapad, római kori olajmécses (a gyár területéről kerültek elő az 1930-as években), bronzkori harangedény, Pannónia T5 motorkerékpár. A leírtak alapján kérem az eredeti határozat módosítását. A módosítás lényege, hogy a felújítási, technikai és tartalmi megvalósítás 3 millió forintos többlet költséget igényel, illetve a kiállítóhely megnyitása 2014. február 15-ei időpontra változna.

4.) Javaslat a kerületi rendezvények költségeinek támogatására.

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata december hónapban megrendezi a „Fogyatékkal élők adventi rendezvényét”, az „Egyedül élők karácsonyát” a „Csepeli gyermekek karácsonyát” és a „Csepeli nyugdíjasok karácsonyát” rendezvényeket.

A lebonyolítással a Csepeli Városkép Kft. bízta meg. A rendezvények tervezett költsége: 1.950.000 Ft, amely tartalmazza a technikai művészeti és catering költségeket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet támogassa a határozati javaslatokat!

ZOB NOV 22


Borbély Lénárd
alpolgármester

Határozati javaslat:

1.) Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csepeli Városkép Kft. számára 2013/2014. évben nyilvános vetítések támogatására – „Magyar Filmek Mozija” – a programsorozat lebonyolításához 2.900.000,- Ft-ot biztosít. A 2013. évi költségvetés 2/a. számú melléklete 3931. „A költségvetési kereteken belüli gazdálkodást és a működés biztonságát szolgáló önkormányzati tartalék” terhére.

Felelős: Németh Szilárd polgármester
Végrehajtásért felelős: Vida István ügyvezető igazgató

Határidő: azonnal
Végrehajtási határidő: 2014. szeptember 30.

2.) Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Radnóti Miklós Művelődési Házban elvégzett csatorna- és vízvezeték hálózat cseréjének és a férfi vizesblokk teljes körű felújításának a költségeit, 2.249.159 Ft összegben biztosítja a 2013. évi költségvetés 2/a. számú melléklete 3931. „A költségvetési kereteken belüli gazdálkodást és a működés biztonságát szolgáló önkormányzati tartalék” terhére.

Felelős: Németh Szilárd polgármester
Végrehajtásért felelős: Vida István ügyvezető igazgató

Határidő: azonnal
Végrehajtási határidő: 2013. december 1.

3.) Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 463/2013 (VII.18.) Kt. határozattal a Csepeli Helytörténeti Gyűjtemény felújítási, átalakítási munkáira, a tárgyi feltételeinek biztosítására jóváhagyott 5 millió forintos összeget további 3 millió forinttal megemeli és az átadás időpontját 2014. február 28-ra módosítja. A Testület a kiegészítés fedezetét a 2013. évi költségvetés 2/a. számú melléklete 3931 során jóváhagyott „a költségvetési kereteken belüli gazdálkodást és működés biztonságát szolgáló önkormányzati tartalék” terhére biztosítja.

Felelős: Németh Szilárd polgármester
Végrehajtásért felelős: Vida István ügyvezető igazgató

Határidő: azonnal
Végrehajtási határidő: 2014. február 28.

4.)Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csepeli Városkép Kft. számára a december végéig lebonyolítandó „Fogyatékkal élők adventi rendezvénye”, az „Egyedül élők karácsonya” a „Csepeli gyermekek karácsonya” és a „Csepeli nyugdíjasok karácsonya” rendezvényekhez 1.950.000 Ft támogatást biztosít, a 2013. évi költségvetés 2/a. számú melléklete 3931. „A költségvetési kereteken belüli gazdálkodást és a működés biztonságát szolgáló önkormányzati tartalék” terhére.

Felelős: Németh Szilárd polgármester
Végrehajtásért felelős: Vida István ügyvezető igazgató

Határidő: azonnal
Végrehajtási határidő: 2013. december 31.

A határozati javaslatok elfogadásához a Képviselő-testület minősített többségű támogató szavazata szükséges.